

# blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΣΤΗΡΙΟΥ

### Φωτογραφία σοκ από τον Ξυλοδαρμό του Ολλανδού ρέφερι



Η ολλανδική εφημερίδα "De Telegraaf" δημοσιοποίησε φωτογραφία από τον μοιραίο όπως αποδείχθηκε Ξυλοδαρμό του βοηθού διαιτητή, Ρίτσαρντ Νιουβενχούιζεν με θύτες ανήλικους ποδοσφαιριστές της SV Nieuw Sloten.

Με τίτλο "Τρέλα" η έγκυρη ολλανδική εφημερίδα παραθέτει για πρώτη φορά φωτογραφικό ντοκουμέντο από το απίστευτο περιστατικό που συγκλόνησε την φίλαθλη κοινή γνώμη.

Στις 2 Δεκεμβρίου σε ματς εφηβικού πρωταθλήματος τέσσερις νεαροί ποδοσφαιριστές επιτέθηκαν και Ξυλοκόπησαν μέχρι θανάτου τον άτυχο βοηθό διαιτητή καθώς διαφωνούσαν με τις αποφάσεις του. Οι δράστες συνελήφθησαν με την κατηγορία της ανθρωποκτονίας, της βίαιης επίθεσης και δημόσιας βιαιοπραγίας.

Ο Ρίτσαρντ Νιουβενχούιζεν ήταν μόλις 41 ετών και πατέρας τριών παιδιών. Μάλιστα Ξυλοκοπήθηκε μπροστά στα μάτια τους ενός γιου του, που διακρίνεται στη φωτογραφία την στιγμή που επιχειρεί να τον προστατεύσει.

Ο Νιουβενχούιζεν είναι αβοήθητος στον αγωνιστικό χώρο δίχως παπούτσια μετά την άγρια επίθεση που δέχθηκε. Ο Ολλανδός διαιτητής διεκομίσθη στο νοσοκομείο με βαριά τραύματα. Την επόμενη μέρα εξέπνευσε...

## TOP ΜΑΡΚ ΜΙΛΙΓΚΑΝ..



### «Τρομερά ταλέντα στους σοκερούς»

Επέστρεψε η Εθνική ποδοσφαιρική ομάδα της Αυστραλίας από το Χονγκ Κονγκ όπου κατέλαβε την πρώτη θέση στους προκριματικούς για το East Asian Cup που διεξήχθη μεταξύ 1ης και 9ης Δεκεμβρίου. Οι σοκερούς με αντιπάλους το Ταπέι, την Κορέα, το Γκουάμ, και το Χονγκ Κονγκ, με νεανική ομάδα και αρκετούς ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στο Α-Λιγκ απέδειξε ότι έχει μέλλον, ενώ παράλληλα έστειλαν μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση ότι μπορούν οι πισσικιάδες να πάρουν την σκυτάλη από «τα κουρασμένα παλικάρια» που ολοκλήρωσαν τον κύκλο τους στην εθνική ομάδα. Ο διεθνής αμυντικός μέσος σε συζήτηση που είχε με τον συνεργάτη μας Γιάννη Μαυρίδη δεν έκρυψε τον ενθουσιασμό του για αρκετά νέα παιδιά που φόρεσαν για πρώτη φορά την φανέλα της εθνικής ομάδας ανδρών, ξεχωρίζοντας όμως τρεις ..

... «Είμαι έκπληκτος με το ταλέντο που διαπίστωσα ότι υπάρχει σε πολλούς νεαρούς ποδοσφαιριστές που συμπεριλήφθησαν για πρώτη φορά σε αποστολή των σοκερούς. Νομίζω ότι αυτή η φουρνιά ποδοσφαιριστών 18 με 20 ετών, θα αφήσει εποχή. Βρεθήκαμε μαζί για δύο εβδομάδες στο Χονγκ Κονγκ για τους προκριματικούς αγώνες του East Asian Cup, προπονηθήκαμε και αγωνιστήκαμε μαζί με τους πισσικιάδες και έμεινα έκπληκτος. Μπορώ να πω ότι τρεις ποδοσφαιριστές δεν θα καταφέρουν οι ομάδες τους στο Α-Λιγκ να τους κρατήσουν εντός των συνόρων μέχρι το τέλος της σεζόν.

«Το τουρνουά στο Χονγκ Κονγκ το παρακολούθησαν σκάουτερς από την Ευρώπη και έτριβαν τα μάτια τους για το ταλέντο που ξεείλιζε στους νεαρούς ποδοσφαιριστές της Αυστραλίας. Πιστεύω ότι ο προπονητής μας έκανε την ποιο σωστή κίνηση να καλέσει νεαρά κυρίως άτομα, για να πάρει μια ιδέα τι περίπου υπάρχει σε έμφυχο υλικό στις νεαρές ηλικίες, γνωρίζοντας ότι αρκετοί βασικοί ποδοσφαιριστές της εθνικής ομάδας δεν θα συνεχίσουν την επόμενη χρονιά.»

**Ο αμυντικός μέσος** της Βίκτορι που η απουσία του για δύο εβδομάδες με τους σοκερούς «κόστισε» στον Άγγελο Ποστεκόγλου μια ξεγυρισμένη τεσσάρα από την ομάδα της Αδελαΐδας, «πιέστηκε» να ονομάσει τους τρεις νεαρούς σοκερούς που πιστεύει ότι δεν θα μείνουν για πολύ χρονικό διάστημα ακόμη στα στενά ποδοσφαιρικά περιθώρια της Αυστραλίας, «έδωσε» στην δημοσιότητα τα τρία ονόματα των πισσικιάδων που πιστεύει ότι η Ευρώπη είναι πολύ κοντά τους...

«Aaron MOOY, Tom ROGIC και Terry ANTONIS είναι οι ποδοσφαιριστές που έδειξαν με την απόδοσή τους ότι θα πάνε ψηλά εφ' όσον συνεχίσουν να δουλεύουν σκληρά και παραμείνουν προσγειωμένοι. Είχα πολλά χρόνια να δω μαζεμένα τόσα πολλά ταλέντα. Ποδοσφαιριστές που πιστεύω θα αντικαταστήσουν επάξια το Χάρι Κίουελ, τον Τιμ Καχίλ και τους άλλους διεθνείς που σε λίγο θα κρεμάσουν τα ποδοσφαιρικά τους παπούτσια»